
 

Referat fra bestyrelsesmøde 

Torsdag den 12. september 2024 

Foreningshuset – Hovedgaden 7    kl. 19:00 

Deltagende: Ditte, Eva, René, Mads, Rasmus, Dan, John, Henriette, Stephan, Kenneth, Lis og Pelle.  

Afbud: Lars, Leon 

Dagsorden udsendt: d. 3 september 2024  

1. Referat fra sidste møde den 6. juni 2024 til godkendelse   

Referatet godkendt. 

2. Økonomi   

John informerer om at der er ikke sket så meget siden sidst. 

• Sankthans gav underskud på 2700 kr. Leje af toiletvogn kostede 6000 kr.  (der tales om hvad der skal 

gøres til næste år og at det giver mening at sparre dette væk, for at få nogle penge i overskud og at 

arrangementet ikke vare længere end at vi kan undvære et toilet). Der har ellers været godt salg i 

boden og godt fremmøde. 

• John informerer om at der er i en der har skrevet mail til borgerforeningen, om at til næste år kunne 

spejderne stå for snobrød, snitte pinde og hjælpe med brød. (de skal bare have besked i god tid). 

Der skal til næste år arrangeres en der synger for, når der er fællessang. 

• Annoncer og reklamer har kostes os 14000 kr. 

• I 168.000 kr. står der i likvider 

• Der er kommet 4250 kr. til julemarked, OBS om alle der har indbetalt har overført korrekt 200 kr. 

3. Brugsretsaftale/ legeplads (kort info)  

• Kommunen har været og kigge på legepladsen i grusgraven, de tager svævebanen ned da den er for 

stejl og der kommer for meget fart på, så det bliver farligt. 

• Gyngerne sidder løst i beslagene, de skal sættes ordentlig fast så de ikke er til fare for nogen. 

4. Møde med udvalget for kultur, idræt og demokrati (kort info)  

Her blev fortalt om hvem det nye hold i borgerforeningen er hvad vi fornyer med, samt hvor vi lægger 

vores kræfter i. 

Vi får 25.000 kr. årligt til fornyelse.  

5. Shelter (div. utætheder på tage)  

Der har været en familie og sove i shelteren, som informere om at der har været utætheder i taget, der skal 

kigges på det.  

• Hvem tager teeten på dette?  

• Der skal fjernes jord fra taget og sættes tagpap på, for at det kan holde sig tørst. Der bliver foreslået 

arbejdsdag så dette kan ordnes. 



• Det aftales at René møder op d. 22/9 og fjerner jord fra de to shelter 

6. Koncerter/ arrangementer 2025  

Der bliver talt om at hyre et coverband, som ABBA, GASBOX eller noget for børn, så der vil være bedst 

fremmøde. 

Der skal laves et koncertudvalg så nogen kan tage hånd om dette, for at vi kan få arrangeret noget til næste 

år. 

• Stephan, Dan og Rasmus vil gerne være i et udvalg hvor de kan finde ud af hvad der kan lade sig 

gøre 

Der skal allerede nu begynde at skrive rundt, hvis der skal laves arrangementer. (Der er tale om start juni og 

til efteråret).  

Vi har fået et tilbud om en der kan hjælpe til med at finde nogen, ham bliver der taget kontakt til. 

7. UPDATE -  Julemarked   

Vi prøver noget nyt i år og så der vi hvad det bringer med sig, der har været delte meninger om at vi prøver 

noget nyt. 

• Der er solgt omkring 19-20 stande til julemarked og 1 til loppemarked. 

Der aftales at der evt. skal laves et genopslag med tilmelding også på flere sider end kun i Ølsted gruppen. 

Der er forslået at vi mødes igen for at samle op, så Eva ikke sidder og griber alle opgaverne alene. Der bliver 

skrevet rundt i julegruppen og aftalt et nyt møde. 

Der skal købes juletræ, der bliver talt om et kunstigt træ. 

8. UPDATE -  Juletræstænding  

 Der skal købes nye lys til juletræet og nogle kugler (Henriette sørger for indkøb), juletræet måler ca. 8-9 

meter, (Kenneth søger bestilling af transport af træ). Træet sættes op samme weekend som der bliver 

afholdt julemarked. 

Der skal være en der synger for (Maria fra kirken syger, samt en der spiller op med musik), når der skal 

synges om træet. 

Præmie af perleplade skal uddeles, (lille kurv med julegodter). 

Varm kakao der kan uddeles til de fremmødte. 

 

9. UPDATE  -   Indsamling af div. skrald        

Der er pt. 15 tilmeldte til skralde indsamling 

Der bliver købt pizza og vand til de fremmødte som kan spises efter indsamling. 

Evt. vand og muslibar til turen. 

Mads vil sørger for tænger og poser. 



Fokus:  

• (puf/vape)     

• Snus 

10. Næste møde  

Torsdag d. 7 november kl. 19. (John booker lokale). 

11. Eventuelt  

• I næste uge er der møde omkring salg af foreningshuset, der er inviteret forskellige foreninger til 

dette møde. 

• Der kommer en gruppe der vil lave ren Arresø, vi bliver inviteret til møde for at kunne bidrage til 

dette. 

• Der er kommet et ønske fra Per Persche om, at der bliver sat lys op ved sommerscenen. 

 

 

 

Status på stationsbygning: (Lis og Pelle) 

• Der er udført en masse resurse i gruppen (4 personer) på hvad der skal være i bygningen, plan er 

noget til borgere. Der skal ligges en lokalplan, hvor der står noget om forening eller kulturhus, 

Bygningen den skal sælges (omkring 3 millioner for bygningen) (750.000 kr. sat af til ombygning). 

Høring i september, plan måske oktober, november. Bygning bevares, der må ikke bygges noget 

omkring eller ud. Kommunen skal finde ud af område fornyelse, evt. kulturhus. Kommunen synes at 

det ville være en god ide for at tiltrække flere. Der er forhandlingsmøde om 10 uger med lokaltog og 

kommunen. Arbejder hen mod 5 års lejekontrakt. 

• Næste møde med kommunen er d. 4 oktober kl. 17 hjemme hos Lis. 

• Lokaltog 75% er ejet at movia.  

• De efterspørger om der er flere frivillige hænder og der er søgt forskellige fonder, men de er ikke 

interesseret før der er en lejekontrakt. 

• Der skal finjusteres på projektet før det kan fremlægges. 

• Andre byer (Stenlille) ses det at ejer vil have en leje periode hvor der er mulighed for forkøbsret. (De 

betaler 42.000 om året) 

• Få arrangeret borger i Lokal tog ejer bygning.       

• Skriv fra lokalrådet og fra borgerforeningen (det samme) hvad mener vi om bevaring. Nævne vi har 

et godt projekt, ved at bevare og oprette noget lokalt i stationsbygning. 

• Vi vil gerne i borgerforeningen have de unge med, så de finder det interessant feks. til 

intimkoncerter, ungdomsklub, div. Foreningsmøder,  

• Pelle fra gruppen vil gerne lave et udkast til hvad der skal til og hvordan vi kan bevare 

stationsbygningen. 

• Der bliver spurgt til hvem i foreningen vil gerne være tovholder på dette projekt?  


